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                                        Licence EG - Semestre 3 - 2024-2025 

Mathématiques appliquées à l’économie I 
Calcul intégral (exercices) (2/2) 

 
Exercice 1 : 
Etudier la convergence des intégrales suivantes. Calculer, lorsque c’est possible, leur valeur. 
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Exercice 2 :  Soient F(x) = 
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
  deux fonctions définies sur IR. 

1) Montrer que F est une primitive de f sur IR. 

2) L’intégrale généralisée 
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   est-elle convergente ? Si oui, quelle est sa valeur ? 

 
 

Exercice 3 : Trouver b > 0 tel que 
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Exercice 4 :     Soit f la fonction définie sur 
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3
 
 
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  par : f ( x ) = 2
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1) Déterminer deux réels a et b tels que : pour tout x  
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   2) Les intégrales généralisées E =
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Si oui, que valent–elles ? 
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Exercice 5 :     Soit f la fonction définie sur   par : f (x) = 
2

3
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 

. 

1) Déterminer deux constantes réelles a et b tels que : pour tout x      f (x) = 
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 .  

2) En déduire une primitive de f sur  .  

3) L’intégrale généralisée A =
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Exercice 6 :    On considère la fonction f : sur  par f(x) = 
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On admet que f est une fonction continue par morceaux sur . 

1) L’intégrale généralisée 
2

f (x) dx




 est–elle convergente ? Si oui, quelle est sa valeur ? 

2) L’intégrale généralisée 
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  est–elle convergente ? Si oui, quelle est sa valeur ? 

3) L’intégrale généralisée f (x) dx
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  est–elle convergente ? Si oui, quelle est sa valeur ? 

 

Exercice 7 :  Soit la fonction définie sur IR par : 
5tf(t) = 5e si t 0

f(t) = 0 si t < 0
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
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Etudier la fonction définie sur IR par F(x) = 
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